



• Хорошие новости

Состоялась приемка моста через реку Букукун



Крупные строительные объекты в районе сейчас большая редкость. Но все же с помощью вливаний из краевого бюджета удается воплотить в жизнь некоторые проекты.

НА ПРОШЛОЙ неделе состоялась приемка моста, построенного на автодороге через реку Букукун недалеко от села Шумунда. Старый мост пришел в аварийное состояние – по словам главы сельского поселения «Шумундинское» Александра Петрова, он простоял почти 70 лет.

На место мы приехали вместе с ним, а также с начальником отдела ЖКХ районной администрации Алексеем Щупаковым и представителем подрядчика, генеральным директором ООО «Пилон» Андреем Бабуевым. Компания базируется в Улан-Удэ, основной вид деятельности – строительство жилых и нежилых

помещений, других крупных объектов. Работает, в основном, на территории Бурятии. Есть объекты и в Забайкалье – в Петровск-Забайкальском, Чернышевском районах, а теперь и в Кыринском.

Как пояснил Алексей Леонидович, стоимость строительства моста составила более 11 миллионов рублей, это средства Дорожного фонда Забайкальского края. В целом субсидия составила 20 миллионов рублей, ее решено разделить на три объекта. Кроме моста через реку Букукун будет построен новый мост в Шумунде и отремонтирован подъезд к селу Былыра.

Строительство букукунского моста начато в первых числах декабря прошлого года. Подрядчик должен был сдать объект до 1 июля 2021 года, но он справился за три месяца.

– Сделали мост быстро, и это при том,

что у нас была задержка с поставкой пиломатериала на настил. Если бы все привезли вовремя, мы могли бы закончить работу раньше на неделю-полторы, – рассказывает Андрей Базаржапович.

Мост длиной 55 метров стоит на деревянных опорах, вкопанных в дно реки. Для этого, как сказали строители, пришлось выпиливать речной лед и выдалбливать мерзлую землю. На опоры уложены железнодорожные платформы, настил деревянный, а ограждение – из металлической хромированной трубы. Заявленная грузоподъемность – в пределах 40 тонн.

Знамену завершения строительства, Александр Николаевич торжественно разбил бутылку вина о перила моста. Обычно так делают, когда спускают корабль на воду для удачного плавания, в нашем же случае пусть это станет пожеланием долголетия моста.

Кстати, сейчас главная проблема – подъезд к нему. На дорогу периодически выходят грунтовые воды, при минусовых температурах образуется наледь. Такие места встречаются на всем протяжении дороги Кыра – Букукун. Сейчас лед начинает оттаивать, но машины еще могут проехать. По словам главы Шумунды, лед растает и вода уйдет, но чтобы дорогу не затапливало, нужно подсыпать грунт. Эта проблема взята на контроль районной администрацией.

Татьяна АКСЕНОВА



РОССИЯ 1

Программа TV
с 15 по 21 марта

стр. 3

Внимание, конкурс!



«КЫРИНСКИЙ РАЙОН: ИЗВЕСТНЫЙ И НЕИЗВЕСТНЫЙ»

ЮБИЛЕЮ района посвящается творческий конкурс «Кыринский район: известный и неизвестный», который редакция газеты «Ононская правда» объявила совместно с районной библиотекой.

Приглашаем к участию всех, кто умеет выразить своё отношение к родному району (или ставшему родным) в прозе и стихах. Ждём от вас воспоминания, рассказы, очерки, поэтические произведения. Тематика сочинений обширна: историческое прошлое района, его люди, достопримечательности, природа...

Организаторы надеются, что название конкурса подтолкнет наших читателей к творческим размышлениям, заставит вспомнить свою трудовую юность, товарищей и наставников, а также всколыхнет в памяти факты из истории района – позитивные или трагичные, – которые для нового поколения станут открытием. Давайте эмоционально, живо, интересно расскажем им о районе, где они родились и живут!

Конечно, мы не откажем в приеме сочинений и от самих юных авторов, которые захотят рассказать о своих родителях, бабушках и дедушках – тружениках, мастерах своего дела и просто замечательных людях. Или, возможно, представят нам интересный, красивый уголок родного села и его окрестностей, о котором взрослые не знают или уже не замечают... Разумеется, рисунки и фотографии участников только украсят их творения!

Сроки проведения конкурса: с февраля по 1 ноября 2021 года. Лучшие произведения появятся на страницах районной газеты и войдут в сборник, который выпустит районная библиотека. Победители конкурса получат денежные призы и сборник в подарок.

Желаем всем вдохновения и успехов!
Редакция газеты
«Ононская правда»

• В период пандемии

COVID-19:

10 случаев за 2 недели

По информации главного врача Кыринской ЦРБ Ивана Логинова, на 10 марта с начала года в районе зарегистрировано 384 заболевших с подтвержденной коронавирусной инфекцией, с сентября – 320 случаев.

На лечении находятся 10 пациентов (из них трое на стационарном), в том числе шесть человек из Кыры, два – из Алтана, по одному – из Верхнего Ульхуна и Хапчеранги. Выписано на указанную дату 310 человек.

Соб. инф.



Будут созданы дополнительные пункты вакцинации

На прошедшем региональном штабе по вакцинации в Забайкалье 9 марта заместитель председателя правительства региона Андрей Гурулев заявил о необходимости организации дополнительных пунктов вакцинации, которые должны быть развернуты на предприятиях и в учреждениях региона, в том числе в учебных заведениях, библиотеках и на спортивных объектах.

«Партии по 3-10 тысяч успеваем отработать пунктами, которые уже развернуты. Если придет больше ста тысяч доз, то привлечем вооруженные силы, их медпункты и госпитали. РЖД также может запустить передвижные вагоны-пункты вакцинации. Предусматриваем развертывание пунктов в общественных местах, университетах, торговых центрах. Привлечем волонтеров для сопровождения пожилых людей до пункта вакцина-

ции», – добавил Андрей Гурулев.

2 марта губернатор Александр Осипов объявил о подготовке к массовой вакцинации региона и сравнил эту задачу с военной спецоперацией. Предстоит вакцинировать без малого 500 тысяч жителей Забайкалья (60 процентов населения).

Сейчас эта работа развернута в 35 медицинских организациях, в которых открыто 52 пункта вакцинации, также работают пять передвижных ФАПов. Всего в регионе получили прививку от коронавируса более 48 тысяч человек.

Напомним, записаться на вакцинацию можно через Единый портал государственных услуг, по телефону, а также при личном обращении в регистратуру.

Районы показали рост собственных доходов, несмотря на COVID-19

Несмотря на сложную ситуацию с распространением коронавирусной инфекции на территории региона в 2020 году, доходы местных бюджетов выросли.

«Если говорить в цифрах, то рост составил 1,2 миллиарда рублей, причём, из них 170 миллионов рублей – собственные доходы местных бюджетов. Это позволило муниципалитетам взять на себя и выполнить дополнительные расходные обязательства примерно на миллиард рублей больше предыдущего года», – отметила министр финансов Забайкальского края Вера Антропова.

Отметим, завершение прошлого финансового года с профицитом в 10,9 миллиона рублей и нецелевыми остатками на бюджетных счетах в размере более 900 миллионов рублей позволило муниципальным образованиям в январе 2021 года произвести расходы за счет собственных средств, без привлечения финансовой помощи из краевого бюджета.

Финансирование грантов «Агростартапа» увеличилось
Грантовая поддержка «Агростартап» в Забайкальском крае в этом году составит 60 миллионов рублей, что на 17 миллионов рублей больше, чем годом ранее.



«Начинающим фермерам, признанным победителями конкурса «Агростартап», выделяют гранты до 5 миллионов рублей. Отбор на получение господдержки будет объявлен не раньше конца апреля», – сообщил министр сельского хозяйства региона Денис Бочкарев.

По условиям конкурсного отбора претенденты на грант «Агростартап»

должны иметь в собственности или долгосрочной аренде земельный участок, а также 10% собственных средств от суммы заявленного проекта. Максимальный размер – 5 миллионов рублей предоставляется на развитие фермерских хозяйств, готовых заниматься разведением крупного рогатого скота мясного или молочного направления. На все иные виды сельскохозяйственной деятельности выделяется до 3 миллионов рублей.

Победитель конкурса в течение 30 дней обязан зарегистрироваться как индивидуальный предприниматель или глава крестьянского (фермерского) хозяйства на сельской территории. Срок освоения гранта составляет 18 месяцев. В течение пяти лет фермер должен осуществлять работу, создать новые рабочие места и выполнять показатели по приросту сельхозпродукции.

На грант «Агростартап» получатель разрешено приобрести земельные участки, оплатить разработку проектной документации для строительства производственных и складских зданий. Также возможно приобретение сельскохозяйственных животных, техники, инвентаря, грузового автотранспорта, оборудования для производства и переработки сельскохозяйственной продукции, посадочного материала многолетних насаждений.

Управление пресс-службы
и информации Губернатора
Забайкальского края

В районной администрации

С большой планерки

В первый понедельник каждого месяца в районной администрации проходит расширенное планерное заседание, на котором руководители и представители районных, краевых и федеральных структур подводят итоги за прошедший месяц и делятся планами на ближайшее время.

1 МАРТА глава района **Любовь Сакияева** в первую очередь рассказала о февральском визите в район заместителя председателя правительства Забайкальского края Андрея Гурулева (мы писали об этом). Также Любовь Цеденовна отметила, что полным ходом началась подготовка к проведению празднования 95-летия Кыринского района. Одним из стартовавших мероприятий она назвала конкурс воспоминаний «Кыринский район: известный и неизвестный», объявленный редакцией газеты совместно с районной библиотекой. Она попросила руководителей организаций и предприятий уделить время на подготовку хотя бы одного материала о своей работе, рассказать о том, как с годами менялась деятельность, вспомнить ветеранов труда.

Одной из актуальных проблем глава района назвала установку контейнерных площадок для сбора мусора в селах. Она сказала, что администрация всеми возможными способами будет добиваться легализации в федеральном законе помешочного сбора мусора, как самого удобного для сельской местности.

Также Любовь Цеденовна попросила сотрудников полиции взять на контроль переулок Октябрьский, что ведет к начальной школе. Совсем недавно там, на перекрестке с улицей Профсоюзной, случилась автомобильная авария. По переулку ежедневно ходят дети, и проезжающие там машины создают угрозу их безопасности. Нужно перекрыть проезд по переулку, установить соответствующие знаки, поставить бордюр.

Глава сельского поселения «Кыринское» **Максим Казанцев** сказал о том, что в ближайшей неделе будет проведен отжиг минерализованной полосы в степи от улицы Лазо, а также вокруг мусорного полигона. По просьбе гендиректора ООО «Транстеплоресурс» Руслана Усова будет организована встреча с участием прокурора района. Ее тема – окончание отопительного сезона 2021 года и подготовка к новому.

Запасы угля составляют 260 тонн, этого хватит почти на весь март, дрова также имеются, сообщил главный инженер ООО «Транстеплоресурс» **Леонид Щупаков**.

В районе продолжается массовая вакцинация от COVID-19. Об этом информировал главный врач Кыринской ЦРБ **Иван Логин**. Всего поступило 470 доз. В первую очередь прививаются работники здравоохранения и образования, в эту группу включаются и граждане старше 60 лет, в том числе имеющие хронические заболевания. Выявилась проблема – многие отказываются ставить прививку, особенно из числа учителей. Иван Михайлович заметил, что работа с комитетом образования проводится. Вакцину обещают поставлять один-два раза в две недели, в дальнейшем планируются выезды по селам.

Небольшие сложности возникли с поставкой вакцины против клещевого энцефалита. Задержка возникла из-за того, что аптечный склад не справляется с потоком лекарств, в основном, из-за того, что начала поступать вакцина от ковида.

Что касается строительства ФАПа в селе Алтан, Иван Михайлович сказал, что туда заехал субподрядчик. Совместно с районной администрацией главврач намерен связаться с Андреем Гурулевым, который во время визита в Кыру обещал помощь в проведении экспертизы модульного здания. На этот год, по словам Ивана Михайловича, в планах – модернизация первичного звена. Строительство модульного ФАПа в селе Любовь запланировано на 2022 год.

О том, что работа в преддверии пожароопасного периода, в частности, подворовые обходы, продолжается, доложили руководители пожарно-спасательной части № 26 и Кыринского лесничества.

На планерном заседании обсудили состояние трассы Кыра-Мангут, где местами дорога начала размываться подтаявшей водой. В сторону Алтана и Шумунды тоже есть такая проблема. В планах ООО «АльянсРемстрой» – отсыпка дорог и возможный отвод воды в сторону от трассы. Любовь Цеденовна посоветовала создать комиссию по безопасности дорожного движения, выехать и документально зафиксировать проблемные места.

На вопрос о возможном закрытии почтовых отделений в селах района начальник Кыринского ОПС **Светлана Кичак** ответила отрицательно. Однако, по ее словам, работникам почты на селе придется очень постараться, чтобы их отделения не признали нерентабельными. Нужно, в частности, увеличить продажи хозяйственных и продуктовых товаров, увеличить подписку на периодические печатные издания.

Татьяна АКСЕНОВА

Прокуратура предупреждает

Не стань жертвой мошенников!

ЗАПОМНИТЕ, сотрудники банка никогда по телефону или в электронном письме не запрашивают:

- персональные сведения (серию и номер паспорта, адрес регистрации, имя и фамилию владельца карты);
- реквизиты и срок действия карты;
- пароли или коды из СМС-сообщений для подтверждения финансовых операций или их отмены;
- логин, ПИН-код и CVV банковских карт;
- установить программы удаленного доступа на мобильное устройство и разрешить подключение к ним под предлогом технической поддержки (например, удаление вирусов с устройства);
- перейти по ссылке из СМС-сообщения;
- включить переадресацию на телефоне клиента для совершения в дальнейшем звонка от его имени в банк;

шения в дальнейшем звонка от его имени в банк;

• под их руководством перевести для сохранности денежные средства на «защищенный счет»;

• зайти в онлайн-кабинет по ссылке из СМС-сообщения или электронного письма.

Банк может инициировать общение с клиентом только для консультаций по продуктам и услугам кредитно-финансового учреждения. При этом звонки совершаются с номеров, указанных на оборотной стороне карты, на сайте банка или в оригинальных банковских документах.

В случае смены номера мобильного телефона или его утери свяжитесь с банком для отключения и блокировки доступа к СМС-банку и заблокируйте сим-карту, обратившись к сотовому оператору.

С. ШУЛЬГИН, помощник прокурора района

Специалист напоминает

Весенний паводок несет опасность!

Приближается весенний паводок. Лед на реках становится рыхлым, «съедается» сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением.

ОЧЕНЬ опасно ходить по такому льду – в любой момент он может с шипением рассыпаться под ногами и сомкнуться над головой. Опасны в это время канавы, лунки, ведь в них могут быть ловушки – ямы и колодцы.

Оставаясь без присмотра родителей и старших, не зная мер безопасности (чувство опасности у ребенка слабее любопытства), дети часто играют на обрывистом берегу, а иногда катаются на льдинах водоёма.

Уважаемые родители, будьте бдительны! Не допускайте детей к водоёму без надзора взрослых, особенно во время ледохода;

предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки или озера. Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят именно с детьми. Разъясните правила поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество – не разрешайте кататься на самодельных плотах, досках, бревнах или плавающих льдинах. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью.

Долг каждого воспитателя и родителя – сделать все возможное, чтобы предотвратить детей от трагических происшествий на воде.

Б. ШИРАПОВ,
государственный инспектор по
маломерным судам ГПС № 2



Программа ТВ с 15 по 21 марта

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
21 марта**

**ПОНЕДЕЛЬНИК
15 марта**



5.00, 9.15 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости
9.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 «Модный приговор» (6+)
12.10, 1.10, 3.05 «Время покажет» (16+)
15.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 3.30 «Мужское/Женское» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.40 «На самом деле» (16+)
19.45 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Угрюм-река» (16+)
22.30 «Док-ток» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.10 «Познер» (16+)

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Чита
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30 «Судьба человека» (12+)
12.40, 18.40 «60 минут» (12+)
14.55 X/ф «Склифосовский» (12+)
17.15 «Прямой эфир» (16+)
21.20 Т/с «Небеса подождут» (16+)
23.25 Т/с «Тайны следствия» (12+)
1.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
4.15 Т/с «Черчилль» (12+)

**ЧЕТВЕРГ
18 марта**



5.00, 9.15 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости
9.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 «Модный приговор» (6+)
12.10, 1.10, 3.05 «Время покажет» (16+)
15.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 3.30 «Мужское/Женское» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.40 «На самом деле» (16+)
19.45 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Угрюм-река» (16+)
22.30 «Большая игра» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.10 Д/ф «Гараж особого назначения» (16+)

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Чита
9.00 Вести - Дальний Восток
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30 «Судьба человека» (12+)
12.40, 18.40 «60 минут» (12+)
14.55 «Близкие люди» (12+)
17.15 «Прямой эфир» (16+)
21.20 «Юморина» (16+)
0.10 X/ф «Салыми» (12+)
0.10 X/ф «Белая ворона» (12+)
3.20 Т/с «Тайны следствия» (12+)



5.00, 6.10 X/ф «Свадьбы и разводы» (16+)
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)
7.40 «Часовой» (12+)
8.10 «Здоровье» (16+)
9.20 «Непутевые заметки» (12+)
10.15 «Жизнь других» (12+)
11.20 «Честное слово» (12+)
12.15 «Видели видео?» (6+)
14.45 Д/ф «Я - Вольф Мессинг» (12+)
16.40 «Угадай мелодию» (12+)
17.05 «Я почти знаменит» (12+)
19.35, 22.00 «Точь-в-точь» (16+)
21.00 Время
23.10 Т/с «Метод-2» (18+)
0.05 Д/с «Их Италия» (18+)
1.45 «Модный приговор» (6+)
3.25 «Давай поженимся!» (16+)
3.15 «Мужское /Женское» (16+)

**СРЕДА
17 марта**



5.00, 9.15 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости
9.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 «Модный приговор» (6+)
12.10, 1.10, 3.05 «Время покажет» (16+)
15.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 3.30 «Мужское/Женское» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.40 «На самом деле» (16+)
19.45 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Угрюм-река» (16+)
22.30 «Док-ток» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.10 «101 вопрос взрослому» (12+)

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Чита
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30 «Судьба человека» (12+)
12.40, 18.40 «60 минут» (12+)
14.55 Т/с «Склифосовский» (12+)
17.15 «Прямой эфир» (16+)
21.20 Т/с «Небеса подождут» (16+)
23.25 Т/с «Тайны следствия» (12+)
1.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
4.15 Т/с «Черчилль» (12+)

**СУББОТА
20 марта**



6.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
9.00 «Умницы и умники» (12+)
9.45 «Слово пастыря» (0+)
10.00, 12.00 Новости
10.10 Д/ф «Роман Мадянов. С купеческим размахом» (12+)
11.15, 12.15 «Видели видео?» (0+)
14.00 X/ф «Верные друзья» (0+)
15.55 Д/ф «Я - Джеки О». История американской королевы» (16+)
17.30 «Достояние Республики». Лучшее (12+)
19.30, 21.20 «Сегодня вечером» (16+)
21.00 Время
23.00 X/ф «Агент Ева» (18+)
0.50 Т/с «Белая ночь, нежная ночь...» (16+)
1.40 «Модный приговор» (6+)
2.30 «Давай поженимся!» (16+)
3.10 «Мужское /Женское» (16+)

РОССИЯ 1

4.35, 1.30 X/ф «Предсказание» (12+)
6.05, 3.15 X/ф «Любви целительная сила» (12+)
8.00 Местное время. Воскресенье
8.35 «Устами младенца»
9.20 «Когда все дома»
10.10 «Сто к одному»
11.00 Вести
11.15 «Парад юмора» (16+)
13.20 Т/с «Родительское право» (12+)
17.45 «Ну-ка, все вместе!» (12+)
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Чита
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30 «Судьба человека» (12+)
12.40, 18.40 «60 минут» (12+)
14.55 Т/с «Склифосовский» (12+)
17.15 «Прямой эфир» (16+)
21.20 Т/с «Небеса подождут» (16+)
23.25 Т/с «Тайны следствия» (12+)
1.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
4.15 Т/с «Черчилль» (12+)

**ВТОРНИК
16 марта**



5.00, 9.15 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости
9.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 «Модный приговор» (6+)
12.10, 1.10, 3.05 «Время покажет» (16+)
15.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 3.35 «Мужское/Женское» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.40 «На самом деле» (16+)
19.45 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Угрюм-река» (16+)
22.30 «Док-ток» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.10 Д/ф «Великий пост» (0+)

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Чита
9.34 Передача на бурятском языке
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30 «Судьба человека» (12+)
12.40, 18.40 «60 минут» (12+)
14.55 Т/с «Склифосовский» (12+)
17.15 «Прямой эфир» (16+)
21.20 Т/с «Небеса подождут» (16+)
23.25 Т/с «Тайны следствия» (12+)
1.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
4.15 Т/с «Черчилль» (12+)

**ПЯТНИЦА
19 марта**



5.00, 9.15 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости
9.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55, 2.20 «Модный приговор» (6+)
12.10 «Время покажет» (16+)
15.10, 3.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 3.50 «Мужское/Женское» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.40 «Человек и закон» (16+)
19.45 «Поле чудес» (16+)
21.00 Время
21.30 «Голос. Дети» (0+)
23.05 «Вечерний Ургант» (16+)
24.00 Д/ф «Я - Джеки О». История американской королевы» (16+)
1.30 Т/с «Белая ночь, нежная ночь...» (16+)

РОССИЯ 1

5.00 «Утро России. Суббота»
8.00 Местное время
8.35 «По секрету всему свету»
9.00 «Формула еды» (12+)
9.25 «Пятеро на одного»
10.10 «Сто к одному»
11.00 Вести
11.15 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» (16+)
12.15 «Доктор Мясников» (12+)
13.20 Т/с «Родительское право» (12+)
18.00 «Привет, Андрей!» (12+)
20.00 Вести в субботу
21.00 X/ф «Здравствуй, сестра» (12+)
1.40 X/ф «Слабая женщина» (12+)

Славные женщины района!

Поздравляю вас с опозданием, но хорош праздник тот, что продолжается завтра! Вот и продлю вам праздник 8 марта. Каждая женщина по своему красива. И, как в церкви, чтобы свершилась просьба, повторяют слова молитвы до 100 раз, так и я повторяю, будьте здоровы, счастливы, красивы, любимы навсегда! Вы наше счастье, как сказал поэт. На вас стояла и стоит земля русская!

Председатель районного Совета ветеранов (пенсионеров) С. КУКЛИН



Компания GEALAN предлагает установку немецких пластиковых окон из трех, четырех, шести камер, входных металлических дверей российского производства.

При оформлении окон в кредит или рассрочку действует дополнительная скидка. Запишитесь на бесплатный замер по телефонам: 2-14-88, 8-924-277-30-13.

КУРЫ белореченские Хайсеке Уайт – лучшие несушки в мире! Яйценоскость – 300-350 яиц в год. Возраст 5-6 месяцев, уже готовы нестись. Доставка по Забайкальскому краю бесплатно. Заявки по тел.: 8-924-514-80-08, 8-914-514-80-08.

Компания ЭкоОкна
Замер и консультация бесплатные. Рассрочка, кредит. Опытные монтажники, короткие сроки. Тел.: 8-914-430-19-30, 8-924-509-78-02.



• Россельхознадзор информирует

Не за горами посевная

В связи с этим не будет лишним обратить внимание хозяйствующих субъектов региона на приказ Минсельхоза России от 06.03.2020 г. № 112.

ИСХОДЯ из положений приказа юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны любым доступным способом известить Управление Россельхознадзора по Забайкальскому краю:

- о месте, дате посева и посадки;
- о наименовании и количестве подкарантинной продукции;
- о реквизитах фитосанитарного сертификата либо каран-

тинного сертификата контроля (при наличии).

Сделать это можно и в электронной форме через официальный сайт территориального Управления за пять рабочих дней до начала посева и посадки.

– Должностные лица Россельхознадзора в течение трех рабочих дней со дня регистрации извещения должны уведомить руководство предприятия о дате и времени осуществления контроля за ввезенной подкарантинной продукцией, – поясняет Наталья Маркова, заместитель начальника фитосанитарного отдела Управления Россельхознадзора. – Проверка проводится также и на подкарантинных объектах, где осуществляется хранение семян на предмет наличия заражения или засорения их карантинными объектами.

Согласно Техрегламенту

Решением Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 г. № 880 утвержден технический регламент Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции» (далее – Технический регламент на пищевую продукцию).

СОГЛАСНО статье 19 Технического регламента на пищевую продукцию предусмотрено, что к убою для использования на пищевые цели допускаются здоровые животные из хозяйств и (или) местности, благополучных в ветеринарном отношении. Непосредственно перед убоем продуктивные животные подлежат предубойному ветеринарному осмотру. После убоя туши продуктивных животных и дру-

гое непереработанное продовольственное (пищевое) сырье животного происхождения, полученное от их убоя, подлежат послеубойному осмотру и ветеринарно-санитарной экспертизе.

Кроме того, частью 1 статьи 19 Технического регламента на пищевую продукцию установлено, что убой продуктивных животных с целью дальнейшей реализации продуктов убоя (в том числе на сельхозрынках, в детские дошкольные и образовательные учреждения, больницы, розничную и оптовую сеть, предприятия общественного питания и т.д.), должен осуществляться в специально отведенных для этих целей местах.

Убойные предприятия должны быть официально зарегистрированы, иначе не только продукция животного происхожде-

ния, произведенная ими, не может быть выпущена в обращение, но и предприятия этого типа не могут начать (продолжить) свою деятельность.

Также хотелось бы акцентировать внимание на незаконной перевозке животных. Территория Забайкальского края является неблагополучной по ящуру животных, перевозка животных запрещена. Участились случаи вывоза лошадей с территории края в Казахстан. Запрет на вывоз лошадей не распространяется, но в Забайкальском крае нет предприятий, аттестованных на экспорт лошадей. Вывоз в другие регионы разрешен при наличии ветеринарно-сопроводительных документов и карантинирования животных.

Агинское ОТП №1
Управления
Россельхознадзора по ЗК

Памяти Учителя и коллеги

4 марта ушла из жизни Ольга Федоровна МУРЗИНА, учитель Кыринской школы, отдавшая педагогическому делу 45 лет своей жизни.

Ольга Федоровна пошла по стопам своей матери, Анны Павловны Кузнецовой, тоже учителя нашей школы, а в послевоенные годы ещё и директора. Ольга Федоровна также с 1978 по 1988 годы была директором школы.

Она родилась 24 августа 1945 года на руднике Любовь, затем семья переехала в Кыру. Здесь она получает образование, так что Кыринская школа – её родная ещё с ученической скамьи.

В 1966 году оканчивает Читинский государственный педагогический институт имени Н.Г. Чернышевского и в этом же году начинает свою педагогическую деятельность в нашей школе.

В памяти своих учеников Ольга Федоровна осталась чутким, внимательным учителем, умеющим найти подход к каждому. Любила математику, прекрасно знала свой предмет и эту любовь умела передать ученикам, увлечь и заин-

тересовать скучным, на первый взгляд, миром цифр. На протяжении нескольких десятков лет была классным руководителем ребят пяти выпусков, в памяти которых осталось много теплых воспоминаний о походах, поездках, вечерах...

Коллеги помнят Ольгу Федоровну, прежде всего, как принципиального человека, всегда имеющего свою независимую точку зрения, которую никогда не боялась высказать, за что заслужила непререкаемый авторитет в коллективе. С ее мнением считались, к ней прислушивались. А ещё она была очень отзывчивым человеком, не таящим камня за пазухой, умеющим по-доброму относиться к людям, прийти на помощь. Даже в самые тяжелые минуты жизни она старалась быть оптимисткой, с иронией относилась к своим невзгодам и болезням, подавая нам, своим коллегам, пример стойкости и жизнелюбия. Всегда была очень скромным человеком, стеснялась излишнего внимания к себе и никогда этого внимания не требовала, больше сама проявляла заботу о людях.

Как директор старалась организовать коллектив на честную, бескомпромиссную работу, основанную на высоком звании Учителя, и сама являлась тому примером. Под её руководством школа по многим показателям была первой в районе, больших успехов добились ученическая производственная бригада, отряд ЮДП, действовал лучший в районе пришкольный участок.

За свой долгий педагогический труд Ольга Федоровна награждена знаком «Отличник народного просвещения» (1989 год), медалью «Ветеран труда» (1988), знаком «Заслуженный профессиональный работник Читинской области» (2002).

Всегда занимала активную общественную позицию, не была в стороне от жизни села и района. Член КПСС. С 1979 года на протяжении двух созывов являлась депутатом районного Совета депутатов трудящихся. Ольга Федоровна – почетный гражданин Кыринского района.

Скорбим об этой потере и выражаем соболезнование родным и близким.

Коллектив
Кыринской средней
общеобразовательной школы



Ушла из жизни Ольга Федоровна МУРЗИНА, почетный гражданин Кыринского района. Оборвалась жизнь человека, много и плодотворно трудившегося на благо района.

Учитель с большой буквы, она навсегда останется в памяти коллег, учеников, родителей, односельчан и друзей как человек сильный и гордый, добрый и отзывчивый, принципиальный и требовательный.

Администрация муниципального района «Кыринский район» и Совет муниципального района «Кыринский район» выражают соболезнования родным и близким. Скорбим вместе с вами.

Комитет образования АМР «Кыринский район» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины ветерана педагогического труда, бывшего директора Кыринской средней школы МУРЗИНОЙ Ольги Федоровны.

Искренне скорбим о кончине Ольги Федоровны МУРЗИНОЙ, нашего учителя математики. Она была бесконечно предана своему делу. Важно, не сколько лет прожил человек, а сколько хорошего он принёс в наши жизни. Светлая память об Учителе будет жить в наших сердцах. Соболезнуем родным и близким. Скорбим.

Выпускники 1972 года

Глубоко скорбим и выражаем искренние соболезнования родным и близким в связи со смертью Ольги Федоровны МУРЗИНОЙ.

Она была широкой души человеком, замечательным, талантливым учителем, про которых в народе говорят «от Бога». Знания, которые она давала ученикам, стали для них фундаментом профессионализма и востребованности в своих сферах.

Нас долгие годы связывали добрососедские теплые отношения, это был надежный, заботливый и добрый друг. Светлая Вам память, дорогая Ольга Федоровна!

О.М. МУРЗОВА, Лена, Наташа



Учредитель – администрация муниципального района «Кыринский район».

Главный редактор АФАНАСКИНА М.Ю.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ75-00296 от 31.12.2020 г.

Адрес редакции, издателя, типографии:
674250, Забайкальский край, Кыринский район, с. Кыра, ул. Комсомольская, 72.
Телефоны: 2-15-29, 2-12-78 (факс).
E-mail: ononews@yandex.ru
Наш сайт: <http://ononews.info>
Подписной индекс - 54743.

Газета выходит по вторникам и пятницам. Цена в розницу свободная. Верстка и печать – МАРИУ Редакция газеты «Ононская правда». Тираж 1000 экз. Подписано в печать 11.03.2021 г.